
 

                                                                 ATA Nº 027/2017 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezessete (26-06-2017), as dezenove horas (19h) com 

a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças realizou-se a vigésima 

sexta (26ª) Reunião Ordinária na Camara de Vereadores de Sete de Setembro sob a Presidência da 

Vereadora, Senhora Ilondi Costa, na qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a 

abertura a Senhora Presidenta procedeu a leitura da Passagem Bíblica. Dando continuidade foi procedida 

a leitura da Ata da 25ª Reunião Ordinária, onde após lida, retificada foi aprovada por unanimidade. 

Passou-se a leitura das correspondências recebidas que seguem: Convite da Comissão de Segurança 

Pública, para Audiência Pública para debater a Praça de Pedágio na ERS 344(Rodovia Sepé Tiaraju), no 

trecho de 52,3 Km entre Santo Ângelo, Giruá e Santa Rosa, há realizar-se no dia 30 de junho de 2017, 

sexta –feira, na Camara e Vereadores de Giruá.  Passou-se para ordem do dia: Matéria do Poder Executivo 

Municipal:  Projeto de Lei nº22/2017, que autoriza titulares dos cargos que menciona, em caráter 

excepcional, a dirigir veículos do município, permanece com a Comissão de Constituição, Justiça, Redação 

Final e Bem Estar Social para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei nº23/2017, que dispõe sobre a 

remissão de juros e multa moratória e anistia de multa por infração fiscal aos devedores que efetuarem 

o pagamento de créditos tributários e não tributários da Fazenda Municipal ou firmarem termo de 

confissão de dívida para pagamento parcelado e dá outras providencias, conforme recebido ofício 

nº194/2017, solicitando que seja suspenso por 45 dias, deverá ser aguardado no referido prazo. Projeto 

de Lei nº27/2017, autoriza o Poder Executivo a instituir programa de estímulo á exposição de notas 

fiscais, estabelece sorteios e premiação e dá outras providencias, permanece com as Comissões, 

aguardando resposta do Executivo Municipal, conforme enviado Ofício nº57/2017. Projeto de Lei nº 

28/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2018-2021 e dá outras providencias, 

recebeu parecer favorável da Assessoria Jurídica e logo após foi enviado as Comissões para estudo e 

emissão de parecer. Projeto de Lei nº 29/2017, que cria o cargo de almoxarife e dá outras providências, 

foi enviado há Assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. A seguir passou-se a Matéria do 

Legislativo Municipal: Pedido de Informação de nº14/2017, de autoria das Bancadas do PP e PMDB, 

solicitam que sejam prestadas informações por parte do Poder Executivo Municipal, sobre o que segue: 

1º -Seja informado através de sua secretaria competente, a relação de diretores de nossas Escolas 

Municipais e seus devidos vencimentos, bem como a relação, em qual escola está lotada e seus devidos 

vencimentos. 2º -Seja informado através de sua secretaria competente, a relação de Secretários 

Municipais, em qual secretaria está lotado, bem como o valor de seus vencimentos.3º Seja informado 

através de sua secretaria competente, a relação dos funcionários que possuem CC, qual CC possuem, e 

em que secretaria estão desenvolvendo suas funções. 4ºSeja informado através de sua secretaria 

competente, a relação dos funcionários que possuem FG, qual FG possuem, e em que secretaria estão 

desenvolvendo suas funções, onde após discutido e votado, foi rejeitado por maioria simples com os 

votos contrários dos Vereadores Davi Jaskulski-PDT, Ilondi Costa –PDT, Eliane Gabrielczk-PT, Aldemir 

Dalmaso-PT, Joel Welter-PT. Proposição de nº028/2017, de autoria do Vereador Senhor Davi Jaskulski da 

Bancada do PDT, onde solicita providencias do Poder Executivo, para que se providencie o patrolamento 

e encascalhamento da estrada perto das propriedades de Luis Pawoski e Zeno Polanski, onde após 

discutido e votado foi aprovado por unanimidade. Proposição de nº029/2017, de autoria do Vereador 

Senhor Davi Jaskulski da Bancada do PDT, onde solicita providencias do Poder Executivo, para que se 

providencie o patrolamento e encascalhamento da estrada no travessão perto das propriedades de 



Sergio Palinski, Celestino Palinski e das terras de Nelsi Jaskulski, onde após discutido e votado foi 

aprovado por unanimidade. Matéria do Grande Expediente: Onde a Senhora Presidenta Vereadora Ilondi 

Costa, colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras, onde o Vereador Senhor 

Aldoir Schirmer-PMDB, saudou a todos colegas, agradeceu a Padaria Bom Gosto, pela refeição servida no 

dia de seu aniversário. Dia 22 de junho participou da Conferência da Assistência Social, que foi de grande 

valia, muito proveitoso. Dia 24 de junho participou juntamente com os seus familiares do aniversário da 

Senhora Ineti, a qual completou seus 50 anos de idade, parabeniza a ela por essa data. Comentou 

também sobre a sua proposição de semana passada, de se fazer aceso a cadeirantes, sabe muito bem o 

que sofreu outras vezes, quando precisava da Emater e Agricultura, mas aconteceu que não teve nenhum 

vereador que visse a necessidade de fazer, não se deu conta que precisava ter esse acesos, e agora teve 

um cidadão Setembrense que pediu a ele que se fizesse. Sobre a situação das obras com a funcionária 

Elvenia, colocou no grande expediente a necessidade da funcionária fechar a porta, pois a mesma pediu 

ao vereador, já que não teve êxito pedindo ao setor competente. Colocou ainda que recebeu uma ligação 

do deputado Edson Brum, informando a liberação de recursos dê cento e cinquenta mil destinados para 

a Escola São Roque.  Vereador Senhor Jorge Copetti-PMDB saudou a todos, e comentou que recebeu 

comunicado assim como o vereador Aldoir do Deputado Edson Brum –PMDB, que estão enviando 

recursos do estado para a reforma da Escola são Roque, que vem a beneficiar todos, alunos e 

comunidade, pois a escola é de todos, e que bom que estão empenhados em fazer a reforma, espera que 

a escola aproveite bem esse dinheiro, que seja de bom proveito. Vereador Senhor Nelson Palinski-PP, 

saudou a todos, parabenizou também a Senhora Ineti, pela passagem do seu aniversário. Comentou 

ainda que presenciou no sábado um rapaz que nem é funcionário da prefeitura dirigindo veículo público, 

ficou surpreso com isso pois já está se passando dos limites, de repente ele quis ajudar, mas vai que 

acontece alguma coisa durante o seu percurso, de quem será a responsabilidade. Comentou também a 

pedido dos demais operadores  de maquinas da prefeitura, que se trabalha semana inteira com uma 

máquina, que cada operador já conhece a sua máquina e que nos sábados estão trabalhando com outros 

funcionários e acabam muitas vezes não sabendo dos problemas de cada máquina e acaba estragando, 

igual aconteceu no sábado que a retro trabalhou sábado o dia todo e na segunda estava parada pois 

acabou estragando, não é contra que se trabalhe no sábado, mas que de repente poderia ser convidado 

o operadores daquela máquina para se trabalhar nela, e também os que sejam concursados já que a 

muitos CCS, dirigindo as maquinas e os concursados não durante os sábados. Vereador Senhor Aldemir 

Dalmaso –PT, saudou a todos e comentou que essa semana foi concluída mais estradas, parabéns a 

administração que está desenvolvendo suas atividades. Em relação a operadores de maquinas, mora ao 

lado do parque de maquinas e também sempre viu o secretário de obras Nelson Petrowski da 

administração anterior trabalhar nos sábados, parabeniza ele por trabalhar também, mas vai comentar 

com o secretário de obras que convide o colega Nelson a trabalhar também, já que de repente quer estar 

junto da equipe, para trabalhar nos sábados. E em relação a pessoas estar dirigindo veículos públicos que 

não são funcionários vai verificar com o setor competente o que está acontecendo.  Vereador Joel Welter-

PT, saudou a todos e comentou, que na administração passada também sempre se trabalhava no sábado, 

que isso não é de hoje, que sempre foi trabalhado na medida do possível. Por fim a Presidenta da Câmara 

de Vereadores Senhora Ilondi Costa, agradeceu a todos pela presença, logo após deu por encerrada a 

presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 27ª Reunião 

Ordinária a realizar-se no dia 03 de julho de 2017, as 19 horas nas dependências da Camara Municipal de 

Vereadores de Sete de Setembro, eu, Eliane Gabrielzck lavrei a ata, que após lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 



  

 Vereadora Eliane Gabrielzck: PT............................................................... 

 Vereadora Ilondi Costa: PDT..................................................................... 

 Vereador Davi Luis Jaskulski: PDT.............................................................  

 Vereador Joel Welter: PT.......................................................................... 

  Vereadora Marli Copetti: PP..................................................................... 

  Vereador Nelson Palinski: PP....................................................................   

   Vereador Jorge Copetti: PMDB................................................................. 

   Vereador Aldoir Schirmer: PMDB.............................................................. 

   Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................. 

 

  

 

 

 


